
GEREFORMEERDE KERKEN, 

Tweetal te: 
Harmeien: Cand. C. H. Appelo, hulppred. te Montfoort en 

Cand. L. Moesker, hulppred. te Doorwerth. 
Leeuwarden (vac. Dr W. A. van Es): H. W. Engelkes te 

Meppel en A. W. Wymenga te Uithuizen, 

Beroepen te: 
Eefde-Gorssel: Cand. E. J. Oomkes, hulppred. te Apeldoorn. 
Harmeien: Cand. C. H. Appelo, hulppred. te Montfoort. 
Wieringerwerf: Cand. H. van Twillert, hulppred. aldaar. 

Aangenomen naar: 
Drijber: Cand. H. J. Heersink, hulppred. aldaar. 
Wetsinge-Sauwerd: A. van der Ziel te Ambt-Vollenhove-

Cadoelen. 

Intrede te: 
Hillegersberg-Terbregge: J. B. Vogelaar. Tekst: 1 Cor. 1:1—3. 
Rotterdam (als miss. pred. v. d. arbeid onder de Chineezen): 

A. F. J. Pieren. Tekst: Joh. 20:21 (18 Jan.). 

Afscheid van: 
Schoonebeek: H. J. Riphagen. Tekst: Zach. 2:4a. 
Vleuten-De Meern: D. J, Ras. Tekst: 2 Cor. 1:2. 

Benoemd tot Hulpprediker te: 
Leidschendam: Cand. M. N. de Wolf te Grijpskerke (aangen.). 
Moerdijk: Cand. B. Jongeling, thans hulppred. te Rotterdam. 

CHRISTELIJKE GEREFORMEERDE KERK. 
Beroepen te: 

Deventer: I. de Bruyne te Sassenheim. 
Papendrecht: J. P. Geels te Drachten. 
Zwaagwesteinde: Is. v. d. Knijff te De Krim. 

Intrede te: 
Gouda: A. Dubois. Tekst: Handel. 10:29a. 

Afscheid van: 

Wildervank: N. Brandsma. Tekst: Phil. 4: 4—7. 

NEDERLANDSCHE HERVORMDE KERK. 

Beroepen te: 
Ter Aar: J, H. Cirkel te Leerbroek. 
Boxum: C. J. van Royen te Watergang. 
Donkerbroek: J. Heidinga, laatstelijk Evang.. Luth. pred. te 

Harlingen. 
Heer-Hugowaard: K. Strijd te Oisterwijk (N.-Br.). 
Linschoten: J. v. d. Heuvel te Poortvliet. 
Metslawier en Jorwerd: Cand. E. T. Westra te Amsterdam-Z. 

Simonshaven: J. v. d. Heuvel te Poortvliet. 
Utrecht (vac. Dr H. W. Obbink): M. N. W. Smit te Zwolle. 

Aangenomen naar: 
Arnhem (vac. A. Drost): A. Th. Stegenga te Zuidzande. 
Donkerbroek: J. Heidinga, laatstelijk Evang. Luth. pred. te 

Harlingen. 
Wehl (toez,): Cand. Ph. W. Bergkotte, hulppred. te Gorssel. 

Bedankt voor: =' 
Gouderak: J. de Lange te Wilsum. 

Intrede te: 
Nieuw-Amsterdam: J. Mackaay. Tekst: Joh. 1: 14. 
Schaarsbergen: J. H. Wessel. Tekst: 1 Joh. 1:1—4., 
Woubrugge: B. v. d. Ent Braat. Tekst: Joh. 1:14a. 

Het JAARBOEK 
ten dienste van de Qeref. Kerken 
in Nederland voor het jaar 1940 

is verschenen. 

Groo 
HPIT* i^ S^SCEi^D ''^' °"^^ Balans-Opruiming ieder jaar verrassende koopjes brengt. Dat is nu meer dan ooit het geval. Om deze 
ni^ B 1^) ^EBr^^B^h/ aanbieding in elk opzicht te doen slagen hebben wij groote partijen spotgoedkoop aangeboden. EUIen leze aandachtig, 
drale niet en bestelle spoedig, want de vorige maal raakten vele no's uitverkocht. ZIE DE VOORWAARDEN. 

I. ELBERTS. Vaderl. Geschiedenis. 
Vanaf de Batavieren tot en met den 
Wereldoorlog 1914—1918, met 150 
platen, gr. uitg. 268 bl. si. ƒ 0.79. 

2.GRAS. Kees van den Omroeper. 
Avontuurlijk verhaal uit de vorige 
mobilisatie, 186 bl. ƒ0.49. 

3. LOUWERSE. Bestevaer Tromp. 
Schitterend hist. verb, geïll. 250 bl. 
f 0.69. 

4. KEUNINQ. De jongen uit den 
Woonwagen. Aandoenlijk verhaal. 
Met 37 pi. 126 bl. fr. geb. ƒ 0.69. 

5. KEUNING. De Indiaan. „Mo-
zes de Indiaan" speelt in Suriname's 
Oerwouden, 224 bl. geb. ƒ 0.79. 

6. MEVR. STOWE. De Bruiloft 
van Oldtetown. 'n Heel mooie vertel­
ling, 192 bl. fr. geb. ƒ 0.79. 

7. MEVR. VEREN. Om een 
Leuze! Wereldoorlog 1914. Een der 
mooiste boeken ooit door een vrouw 
geschreven, 208 bl. ƒ 0.59. 

8. NAMEN HAU ER. Naar Nieuwe 
Stranden. Meesterlijk verhaal uit het 
fel bewogen leven van een jong pre­
dikant, 250 bl. geb. ƒ 0.59. 

9. RüDIQER. Habermans Pleeg­
zoon. Aangrijpende vertelling Zigeu­
nerleven, 254 bl. ƒ 0,59. 

10. RUYSCH. Conflicten. Drie 
verhalen uit de Tuchtschool: De 
bloedzuiger. Petrus. De Verloren 
Zoon. Fr. geb. 252 bl. ƒ 2.90, nu ƒ 0.99. 

II. SCHIPPERS. Hermien. Verlo-
vingsverhaal, 159 bl. ƒ 0.45, geb. ƒ0.65. 

12. SCHIPPERS. Het Loon der 
Zonde, 160 bl. ƒ 0.49. 

13. SCHIPPERS. De Pleegzoon 
van den Ketellapper, 176 bl. ƒ 0,49. 

14. KEUNING, De Kracht van 
hunne Kracht, 'n Boek, dat „Oost-
loorn" minstens evenaart, 176 bl. geb. 
ƒ 0.69. 

15. HEITEFUSS. Ik zocht Hem. 
Een bewogen meisjesleven, 160 bl. 
ƒ 0.49. 

16. HET DAGBOEK VAN 
RUURD VAN DIJK. Zijn bekeering 
in het Tuchthuis. (De beruchte 
moord te Balk 5 Dec. 1845.) 130 bl. 
ƒ 0.24. 

17. JACOBS. Afwaarts. Treffend 
verhaal uit Rusland, 160 bl. geb. 
ƒ 0.39. 

18. V. d. BOSCH. Naar het Licht. 
Eeuwigheidslicht in een donker nien-
schenleven, 160 bl. ƒ 0.29. 

19. ANDRINGA. Getrouw tot den 
dood. Van een heldin des geloofs en 
der liefde, 175 bl. ƒ 0.33. 

20. MASON. De LeBe van ons 
Vorstenhuis. Beroemd hist, verhaal. 
Dit is de Groote Prachtuitg. met de 
fr. pi. (ƒ 5.90). Nu si. ƒ 1.60, gec. 
ƒ 1.90, fr. geb. ƒ 2,60. 

21. EEN PAKKET met 9 Jeugd-
verhalen, alle 9 in geïll. cart, band: 
I. HELENA. Betsy's Bijbel. II. 
LEYS. Het avontuur van een Chi­
nees. III. THIRZA. De aantrekkings­
kracht van het Kruis. IV. SPAREN» 
BURG. Willem van Dijk. V. BOK-
MA. Onder de Kruisvaan. VI. BREE-
VOORT. Jopie en zijn Poes. VIL 
DE VRIEND DER JEUGD. Vertel­
lingen en versjes. VIII. BETSY. Van 
drie kleine Wijzen. IX. DE ZEEUW. 
Wendelmoet van Monnikendam. De 
9 gec. dln 670 bl., samen ƒ 1.45. 

22. WILMA. Die vrijwillig dragen. 
Ontroerend, 234 bl. ƒ 1.90, nu ƒ 0.95. 

23. Ds. VISSCHER. De Zoon van 
den Roofridder. Groote uitg. 224 bl. 
ƒ 0.79. 

24. RUNA. Skahinga. Runa's 
meesterwerk. Het verhaal van Ds. 
Larssen en zijn verloofde, 544 bl. fr. 
geb. ƒ 7.— nu ƒ 2.90. 

25. BUNJAN. Christen, en Chris.= 

tinnereize. In één prachtb. met pi. 
316 bl. ƒ 1.30. 

26. LE FEUVRE. Aan vaste hand; 
Stormen in een meisjesleven. Groote 
uitg. 248 bl. ƒ 0.79. 

27. MADSEN. De dochter van den 
Strandvoogd. Ontroerend verlovings-
verhaal, 190 bl. ƒ 0.79, geb. ƒ 0.99. 

28. RANTZAU. De Derde. Dit ver­
haal spreekt van het spelen met 
vrouwenharten, maar ook van huwe­
lijks weelde. Prachtig! 252 bl. ƒ 0.85, 
geb. ƒ 1.10. 

29. PENNING. Voortrekkersbtoed. 
Beroemd Z.-Afrika-verhaal, 258 bl. 
ƒ 0,85, geb. ƒ 1.10. 

30. PENNING. Voor Vrijheid en 
Recht. Jopie Fourie: een heldenfi­
guur, 192 bl. ƒ 0.74, geb. ƒ 0.99. 

31. MARZINKOFSKI. Het werk 
Gods in Sovjet-Rusland. Wat een 
Evangeliedienaar in de beruchte ge­
vangenissen beleefde. Aangrijpend! 
320 bl. ƒ 0.79. 

32. BREEVOORT. Moeders dub­
belleven. Schitterend verhaal, groote 
uitg. 196 bl. fr. geb. ƒ 1.15. 

33. MALTZAHN. Een Heilig Neen. 
Beroemd verhaal. Gr. uitg. 7e druk, 
300 bl. ƒ 0.95, geb. ƒ 1.25. 

34. V. LUMMEL. De Hopmans-
vrouw. Hist. verh. 282 bl. ƒ 0.29, 

Mr. JACOB VAN LENNEP'S 
BEROEMDE VERHALEN. 

35. FERDINAND HUYCK, 436 bl. 
ƒ 0.55, geb. ƒ 0.75. 

36. ELISABETH MUSCH, 356 bl. 
ƒ 0,55, geb. ƒ 0.75. 

37. NOVELLEN. Inhoud o.a.: Het 
Godsoordeel. Een schaking in de 17e 
Eeuw. Van een heer die zijn koffer 
kwijt was, enz, 400 bl. ƒ 0.55, geb. 
ƒ 0,75. 

38. 39, 40. ONZE VOOROUDERS. 
Inh. o.a.: De Saksische weezen. De 
Friezen te Rome. De gestoorde brui­
loft. De Bedevaartganger, enz. DRIE 
dln., 1078 bl. ƒ 1.65, geb. ƒ 2.25. 

41, 42, 43. DE LOTGEVALLEN 
VAN KLAASJE ZEVENSTER. 
DRIE dln., 1000 bl. ƒ 1.65, geb. ƒ 2.25, 

44. VERTELLINGEN. Inhoud o.a.: 
De Omroeper. Het Wafelmeisje. De 
Kruier van Amsterdam, eiiz. 335 bl. 
ƒ 0.55, geb. ƒ 0.75. 

45. DE ROOS VAN DEKAMA. 
Dit prachtboek is alleen nog verkrijg­
baar in de groote uitg. met 20 pi. 422 
bl. ƒ 1.15, fr. gec. ƒ 1.50. 

VAN LENNEP is onvergankelijk, 
boeiend, humoristisch. 

46. MEVR. BOSBOOM. De Engel-
schen te Rome. Beroemd hist. verh. 
364 bl. ƒ 0.59, fr. geb. ƒ 0.89. 

47. MEVR. ROMPEL. Verloren en 
herwonnen levens. Uit de gevangenis, 
196 bl. geb. ƒ 0.29. 

48. SONDERMANN. Gij zult niet 
begeeren. Uit het liefdeleven. Aan­
grijpend, 220 bl. ƒ 0.79, fr. geb. ƒ 1.19. 

49. HEMPFING. Vloek en verge= 
ving. De gesch. van een verstootene, 
224 bl. ƒ 0,49, fr, geb. ƒ 0.79. 

50. STUART. De Jood. Prachtverh. 
uit donker Londen. Fr. uitg. 400 bl. 
rijk geb. ƒ 4.90, nu ƒ 1.90. 

51. RULLMANN. Dr. F. L. Rut­
gers. Levensschets, ƒ 2.90, nu ƒ 0.79. 

52. KINGMANS. Waar de winden 
waaien. Prachtverhaal Mobilisatie 
1914, 144 bl. ƒ 0.39. 

53. DORA QOBAT. Spreek Gij tot 
mij. Groot Bijbelsch Dagboek. 
Schoone tekstkeuze. Met vele liede­
ren en gebeden. Gr. uitg. gr. letter 
ƒ 4.90, nu fr. geb. ƒ 1.90, 400 bl. 

54. STRETTON. De dienstknech­
ten des Konings. Fijn verhaal Lon-
densch armhuis, 148 bl. ƒ 0.39, fraai 
geb. ƒ 0.69. 

55. CORNELIA. De Oude Bijbel. 
Deze Bijbel, door een grootmoeder 
aan een meisje gegeven, heeft een 
treffende geschiedenis, loopende tot 
in Indië, 204 bl. ƒ 0.45, fr. geb. ƒ 0.75. 

56. CHRISTALLER. In dienst van 
zijn Zender. Ontroerend verhaal van 
een predikant en zijn vrouw tijdens 
een typhus-epidemie, 222 bl. ƒ 0.49, 
fr. geb. ƒ 0.79. 

57. CONNER. De HemeUoods. Zoo 
noemen ze Zendeling Moore, die zich 
waagt in de prairie van Canada, tus-
schen veedrijvers, avonturieërs, uit-
gestootenen Prachtig! 254 bl. 
ƒ 0.49, fr. geb. ƒ 0.79. 

58. ZELANDIA. Op en om den 
Eikenhof. De geschiedenis van een 
gierigaard, 192 bl. ƒ 0.39. 

59. BEIJER. De Schaapherder. 
Mooi verhaal, spelend Franschen tijd, 
156 bl. ƒ 0.39. 

60. P. DE ZEEUW. Juliana van 
Oranje. Het leven van onze Prinses, 
tot en met de blijde dagen van Haar 
verloving en huwelijk. Met een rijke 
serie prachtplaten. Luxe uitg. groot 
form. 246 bl. ƒ 2.90, nu ƒ 1,90. Rijk 
geb. 

61. KINGMANS. Dreigende dagen. 
Ontroerend familieverhaal Franschen 
tijd, 148 bl. ƒ 0.49. 

62. KINGMANS. De Holzbergers. 
Treffend verhaal uit het leven, 160 
bl. ƒ 0.49. 

63. VISSER. De Beeldhouwer van 
Pompeji. Prachtverhaal Nero's tijd. 
Gr. uitg. 264 bl. ƒ 0.95. 

64. BERKHOUT. Jan Springers 
Jongensjai-en. Fijn jongensb. 246 bl. 
fr. geb. ƒ 1.25. 

65. MEJ. DE LIEFDE. Bruno van 
Joop. Prachtig! 84 bl. ƒ 0.21. 

66. Dr. KNUTTEL. Proza uit de 
17e Eeuw. Oud-HoUandsche verhalen 
van beroemde, vermetele Zeereizen 
enz. enz. Gr. uitg. 224 bl. ƒ 0.69. 

67. MATHILDE ROOS. Haar 
Zoon. Aangrijpend verhaal uit het 
mijnwerkersleven, 276 bl. ƒ 0.85, geb. 
ƒ 1.10. 

68. J. KEUNING. De Reus uit 
Friesland, 210 bl. ƒ 0.39. 

69. J. KEUNINQ. Qerolf en de 
Noormannen, 226 bl. ƒ 0,39. 

70. J. KEUNING. Ewoud, de Kruis-
vaarder, 220 bl, ƒ 0,39. 

71. J. KEUNING. Wieland, de 
Smid, 220 bl. ƒ 0.39, 

72. J. KEUNING. Frans Schreur 
van Loppersum, 236 bl, ƒ 0.39. 

73. J. KEUNING. Boer Allaard 
Harms van Wedde, 260 bl. ƒ 0.39. 

74. J. KEUNING. De Paardekoo-
per van Helpman, 216 bl. ƒ 0.39. 

75. J. KEUNING. De Zonderiing, 
250 bl. ƒ 0.39. 

76. V. LINSCHOTEN. De Sluip­
moordenaar. Hist. verh. fr. gec. 140 
bl. ƒ 0.45. 

77. MENKENS v. d. SP. Stugkop. 
'n Onstuimig jongensleven, 136 bl. 12 
pi. fr. gec. ƒ 0.49. 

78. ALCOCK, De Vreemdeling der 
Valleien. Beroemd verhaal Walden-
zen, 128 bl. fr. gec. ƒ 0.45. 

79. v. ATTEN, In de Prairie. Uit 
Amerika's Wilde-Westen, 112 bl. met 
pi. fr. gec. ƒ 0.45, 

80. FARRAR. Een Schooljongen 
of Van Kwaad tot erger. Vermaard, 
spannend verhaal, 212 bl. ƒ 0.59. 

81. D'ARBEZ. Macht en Recht. 
Z.-Afrika-verhaal. De strijd bij Paar-
denkraal, enz. 194 bl. met pi. fr. geb. 
ƒ 0.69. 

82. D'ARBEZ. Land en Volk. De 
slag bij Boomplaats 1848, 230 bl. met 
pi. fr. geb. ƒ 0.79. 

83. M. V. O. Een Huwelijksleven. 

Het zeer bewogen leven van een ba­
ron en barones, de een driftig, de 
ander toegevend. De opvoeding der 
kinderen dreigt te mislukken, totdat 
de doodelijke krankheid van een kind 
de ouders tot elkaar brengt, 296 bl. 
gec. ƒ1.10. 

84. JILLES LIMBURG. Ruth. Dit 
prachtverhaal speelt in het Westland 

\ en in de Amsterdamsche Jordaan, 208 
bl. rijke uitg. ƒ 0.90, fr. geb. ƒ 1.25. 

85. JILLES LIMBURG. De Twij-
• felaar, 190 bl. ƒ 0,70, fr. geb. ƒ 1.05. 

86. JILLES LIMBURG. Die niet 
heeft .... 184 bl. fr. geb. ƒ 1.05. In 
No. 85 en 86 wordt een Roomsch-
Protestantsch huwelijk vol stormen 
aangrijpend beschreven. 

i 87. CORKEY. De Hooge Vloed. Uit 
een menschenleven, 152 bl. ƒ 0.49. 

: 88. BROUWER. De Jonge Wedü-
we. Prachtig! 190 bl. ƒ 0.49, fr. geb. 
ƒ0.79. 

89. BROUWER. Vrouwentrouw. 
Héél mooi! 160 bl. ƒ 0.49, fr. geb. 
ƒ 0.79. 

90. ARNDT. De Vier Temperamen­
ten. Juweeltje, rustgevend in ons ge-

! jaagde leven, 82 bl. ƒ 0.19. 
• 91. V. OORDT. Napoleon, de Ver-
• overaar der 19e Eeuw, 100 bl. ƒ 0.21. 
I 92. ROELFSEMA. Heerschers over 
' Verre Eilanden. Treffend verhaal uit 

Indië's eenzame buitenbezittingen, 
i gr. uitg. 216 bl. ƒ 0.59. 

93. MALTZAHN. Marie Antoinette. 
' Beroemd verh. 272 bl. fr. geb. ƒ 0.59. 
I 94. LE FEUVRE. Vrede gezocht. 

Treffend! 254 bl. fr, geb. ƒ 0.59. 
i 95. VROEGOP. Den strik ontko-
i men. De ontvoering van een 

Zeeuwsch meisje, 248 bl. fr. geb. 
j ƒ 0.59, 
, 96. HEMPFING. Door het Zwaard. 
: Doktersleven op het slagveld. Gr. 
'• uitg. 192 bl. fr. geb. ƒ 0.89. 
j 97. DE RIDDER. Dr. J. Th. de 
' Visser. Een Nationale Figuur, met 17 
' pi. ƒ 1.75, nu ƒ 0.29. 
j 98. DEEDES. Zondagsch-Bibl. Pau-
I lus' leven en brieven, 232 bl. geb. 

ƒ 0.49. 
99. DEEDES. Zondagsch.-BibL 

Lessen O.-Test. 232 bl. geb. ƒ 0.49. 
100. Dr. H. BOUWMAN. Persoon­

lijk geloof en roeping, ƒ 0.40 nu ƒ 0.15. 
101. Ds. DOEKES. De beteekenis 

van Israels val. Rom. 9—11. Eervol 
vermeld ƒ 5.50 nu ƒ 0.99. 

102. Ds. WINCKEL. Dr. A. Kuy-
per. Leven en arbeid, ƒ 5,— nu ƒ 1.75. 

103. Ds J. V. ANDEL. tlit de Hells-
fonteinen, 162 bl. ƒ 0.39. 

104. Ds. J. V. ANDEL. De Mozaï­
sche Wet, 140 bl. ƒ 0,39. 

105. Ds. J. V. ANDEL. Jezus' leer, 
175 bl. ƒ 0.39. 

106. Ds. J. V. ANDEL. Jezus'laatst 
vaarwel, 116 bl. ƒ 0.39. 

107. Ds. JAMES. Opvaart! Over 
het leven in den Hemel. Prachtboek! 
194 bl. rijk geb. ƒ 0.99. 

108. PROF. GODET. Commentaar 
Evangelie Luka», 1250 pag., ƒ 14.50, 
nu fr. geb. ƒ 4.75. 

109. Ds. Q. Wisse. Religie en Chris­
tendom. Voor onderzoekenden, twij­
felaars, ƒ 2.25, nu ƒ 0.95. 

110. Dr. OBERMAN. Augustinus' 
Worsteling. Deze belijdenissen zijn 
één machtig gebedslied, 220 bl. ƒ 0.90. 

111. POTGIETER. Gedichten. Met 
portret, 72 bl. ƒ 0.15. 

112. HET GROOTE AVONTUUR 
en DONKERHEID EN LICHT. Twee 
dichtbundels, 100 bl. ƒ 0.29. 

113. V. ZEGGELEN. Met Pieter 
Spa naar Londen en Amsterdam. 
Vermaard hum. gedicht, 100 bl. met 
pi. ƒ 0.39. 

114. Dr. WOLTJER. Het mystiek 
religieuse element in de Grieksche 
Philologie, 70 bl. ƒ 0.15. 

115. Ds. P. DE BUCK. De Profe-
ten van Israël. Voornaam werk, 360 
bl. ƒ 1,20, fr. geb. ƒ 1.90. 

116. PROF. DR. VAN NES, De 
Christus der Evangeliën, fr. geb. 
ƒ 1.50, nu ƒ 0.59. 

117. J. SCHOUTEN. Het Heilige 
Land, 120 bl, 60 pi. ƒ 0.24. 

118. Dr. LEHMAN. De voornaam­
ste godsdiensten: Boeddhisme, Islam, 
Animisme, enz. 144 bl. ƒ 0.45. 

119. GUSTAV AULéN. De Zielvan 
het Christendom, 54 bl. ƒ v.ï'). 

120. v. SUYLESTEIN (f P. van 
Renssen). Liederen van een Vinder. 
Ontroerende Poëzie, geb. ƒ 1.90, nu 
ƒ 0.69. 

121. Dr. J. TH. DE VISSER. Kerk 
en Staat. Voornaam werk, 3 gr. dln,, 
in 3 pr. bd. 1850 bl. ƒ 27.—, nu ƒ7.—. 

122. PAUL WALTER, (vert. Ul-
fers). Sociale Moraal in preek en 
schets, 226 bl. ƒ 1.75, nu ƒ 0.39. 

123. E. QIRAN. Een onhoudbare 
leer. De ontwapening in strijd met 
Jezus' leer, ƒ 0.50, nu ƒ 0.20. 

124. DE KNUTSELAAR, Album 
Houtsnijwerk met voorbeelden ƒ 0.19. 

125. ALBUM NEDERLAND. 24» 
Foto's mooi Nederland, op kunstdruk, 
ƒ 1.—, nu ƒ 0.30. 

126. DRENTH. 25 gemakkelijke 
Voorspelen voor Orgel en Piano ƒ.0.30 

127. DE VRIES. 34 Orgelvoorspe-
len. Majeur en mineur, ƒ 0.30. 

128. DE VRIES. 85 kleine melodi-
euse Voorspelen, ƒ 0,35, 

129. BACH. Leldsche Kruidhof III. 
Liederen met Woorden, ƒ 0,25. 

130. BACH. Leldsche Kruidhof IV. 
Liederen met woorden ƒ 0.25. 

131. TE VELDHUIS. Koraalvoor-
spelen en Liederen, ƒ 0.30. 

132. FIEGEE. Chr. Liederen voor 
Orgel. Twee bundels samen ƒ 0.49. 

133. OSANNA IN EXCELSIS. 
Groote nieuwe Bundel Liederen, meer­
malen door ons uitvoerig aangekon­
digd. Reeds in duizenden gezinnen en 
op Zangkoren. 114 No.'s 272 bl. Al het 
schoons van verleden en heden is hier 
bijeen. Sterk verlaagde prijs ƒ 0.95, 
gec. ƒ 1.20, fr. geb. ƒ 1.50. 

134. SIMONSZ. Groot Geïllustreerd 
Kookboek, met 92 illustraties, 448 bl. 
Honderden recepten. HET HAND­
BOEK voor de Keuken, fr. geb. ƒ 1.39 

135. NIEUW KOOKBOEK. Wat de 
tong streelt. Voor eiken dag als voor 
hoogtijdagen. 'Zeer vindingrijke raad­
gevingen en recepten, 290 bl. ƒ 0,65, 
fr. geb. ƒ 0.95. 

VOORWAARDEN: 

1. Opgaaf der No.'s is voldoende. 

2. Schrijf uw No.'s op de linker-
strook van postwlssel of girobiljet. 
ONS QIRO-NO. IS: 31769. Niet zon­
der noodzaak daarnaast nog brieven 
of briefkaarten schrijven. Dat geeft 
vertraging. 

Alteen aan bekende adressen beta­
ling na ontvangst der boeken. Meld 
dan s.v.p. in uw schrijven „Betaling 
na ontvangst". 

3. Beneden ƒ 1.^ leveren wij niet. 

4. WIJ ZENDEN FRANCO THUIS. 

yiIOEtfEmJ BOEIJEHSt 
KSeiozaod 89 - Sneek 


